

## 嘉峪关市政协召开十届一次主席会议

## 不断提高履职制度化规范化程序化水平

本报嘉峪关讯(通讯员苏天泰)2月14日,嘉峪关市政协党组书记、主席王毅主持召开市政协十届一次主席会议。会议学习了习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想、《中国人民政治协商会议章程》,审议通过了市政协《常委会2022年工作要点》《2022年度协商和民主监督计划》《关于进一步加强自身建设的意见》和《常委会工作规则》,审定了《主席会议工作规则》《各专门委员会组成人员名单》,协商通过了提交市政协

常委会会议建议议程。

会议强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,把《政协章程》作为履职尽责的重要遵循,牢牢把握“履职”这一关系政协事业发展的核心,不断提高履职制度化、规范化、程序化水平。要讲学习,强素质,以学习引领政协履职实践,以赶考精神做好政协各项工作。要讲大局,顾整体,自觉做到服务大局善谋划、聚焦中心善协商、推动落实善监督、

“双向发力”善作为,协助市委市政府抓好重大决策的贯彻落实。要讲团结,聚合力,牢牢把握团结和民主两大主题,加强与各党派、各团体和各族各界人士的联系,不断增强班子的工作合力。要讲纪律,树形象,严守政治纪律,自觉遵守组织纪律、工作纪律,严格按照《党章》《政协章程》和中央、省委、市委的要求开展工作。要讲质量,创水平,带动十届市政协整体工作水平实现新提高,努力开创全市政协工作新局面。

## 合作市政协召开专题会议

## 听取各专委会年度重点工作计划的汇报

本报合作市讯(通讯员赵江仙)2月16日,合作市政协党组书记、主席王建斌主持召开专题会议,听取各专委会关于2022年重点工作及重点工作计划的汇报,并提出工作要求。

会议认为,市政协2022年重点工作要紧扣市第六次党代会确立的工作思路和奋斗目标,聚焦“城区天然气入户情况、矿山地质

环境恢复治理落实情况、加强乡村文化阵地建设、城市干道建设、民间艺术馆建设等中心工作,持续关注人民群众最关心的热点难点问题,积极以调研、视察、协商、评议、提案等形式建言资政、履职尽责。

会议要求,要细化全年工作任务,统筹协调各项履职活动,坚持建言资政和凝聚共识双向发力。党组班子要带头积极主动参与、

支持和配合相关工作,深入调查研究,提升协商实效,共同把民主协商活动组织好、实施好,努力为市委、市政府科学决策提供参考。要强化担当作为,加强与州政协对口专委会的联系,围绕中心大局谋划好、落实好2022年重点工作,对标对表市委、市政府开局起步的重点部署、中心工作,深入协商议政,更好发挥政协“重要阵地”“重要平台”“重要渠道”作用。

## 民乐县政协召开专题会议

## 传达学习中央有关会议精神研究贯彻落实意见

本报民乐讯(通讯员章新俊)近日,民乐县政协党组书记、主席杨瑗芳主持召开专题会议,传达学习习近平总书记在2022年春节团拜会上、在中共中央政治局第36次集体学习时、在十九届中央纪委六次全会上等重要讲话精神,传达学习李克强总理在甘肃考察时的讲话和指示精神,研究部署了贯彻落实意见,协商讨论了县政协《常委会

2022年工作要点》。

会议强调,要把习近平总书记重要讲话精神作为做好各项工作的根本遵循和行动指南,切实担负起“凝聚起来、落实下去”的政治责任,把党的主张实实在在转化为政协履职工作,体现到促进政协工作高质量发展中。要紧扣全县中心大局,精心制定常委会工作要点,积极为推进生态宜居搬迁工程、全力破

解发展不平衡不充分问题、持续推进“三个示范区(园)”建设,加快构建现代产业体系贡献政协力量。要建立和完善多层协商机制,搭好协商平台,大力推进协商民主在民乐的生动实践。要坚持建言资政和凝聚共识双向发力,努力汇聚起建设现代化新民乐的强大合力。要做好建章立制,以有效的制度保障促进工作的高效开展。

大地回暖  
春耕备耕正当时

连日来,徽县群众抢抓大地回暖、天气晴好的有利时机,积极开展春耕生产,金徽大地处处涌动着翻挖土地、播种育苗的春耕生产热潮。图为银杏树镇高坪村群众正在油菜地里面苗。

通讯员 高琼 摄影报道

## 临洮县政协召开党组理论中心组学习(扩大)会议

## 积极履职尽责 为追赶发展献计出力

本报临洮讯(通讯员甘文景)2月16日,临洮县政协党组书记、主席黎辉主持召开县政协党组理论中心组2022年第二次学习(扩大)会议。会议学习了习近平总书记在同党外人士共迎新春时、在2022年春节团拜会上、在十九届中央纪委六次全会上重要讲话精神,以及在山西考察调研时的重要指示精神,学习了李克强总理在甘肃考察时的指示精神、2022

年中央1号文件精神,以及市、县有关会议精神,组织观看了廉政教育专题纪录片。

会议要求,要全面加强党的建设,着力深化理论武装,从严落实各项制度,持之以恒加强自身建设,切实提升“聚”的能力。要树立高标准工作理念,着力提升“政协说聚”的质效,助力全县追赶发展。要健全完善工作机制,切实提升“聚”的成效,齐心协力推动政

协工作迈上新台阶,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。会议强调,要自觉把思想和行动统一到市委、县委各项决策部署上来,着力增强助力追赶发展的思想自觉和行动自觉。要认真落实“政协说聚”新要求,充分发挥政协“重要阵地、重要平台、重要渠道”的优势作用,积极履职尽责,为追赶发展献计出力。

## 广河县政协召开党组理论中心组学习会议

## 更好传播共识 广泛凝聚力量

本报广河讯(通讯员马鑫)2月14日,广河政协党组书记、主席马志雄主持召开县政协党组理论中心组学习会议。会议传达了学习了习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上重要讲话精神、十三届省纪委六次全会精神,以及县委十六届二次全会暨县委经济工作会议精神。

会议要求,要认清形势,加强学习,主动

适应新常态新要求,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和十九届中央纪委六次全会精神上来。要把思想政治引领贯穿到政协履职全过程,积极宣传阐释党和国家重大决策部署和重要会议精神,更好传播共识,广泛凝聚力量。要围绕中心提前谋划,全力做好今年各项工作。要紧紧围绕县党代会和县委全会部署要求,认真开展调研

视察活动。要严格落实“四个不摘”要求,常态化做好防返贫动态监测和联系帮扶工作。要深入开展协商在基层工作,加大督查指导力度,不断推进政协协商向基层延伸。要大力加强“两支队伍”建设,不断提高履职能力。要严守纪律,改进作风,努力营造良好履职环境。要严格遵守机关规章制度,进一步严肃工作纪律,确保机关工作正常运转。

本报白银讯(通讯员张子慧)2月15日,白银市政协党组书记、主席齐永刚主持召开市政协党组理论中心组学习会议。会议传达了学习了习近平总书记在中央政治局第36次集体学习时、在同党外人士共迎新春时、在2022年春节团拜会上的重要讲话精神,学习了李克强总理在甘肃考察时的讲话精神,以及中央和省市委有关会议、文件精神,审议通过了市政协党组2022年工作要点、八届市政协委员培训规划和2022年度培训计划。

会议要求,要持之以恒强化理论学习,切实提高政治站位,不断增强服务大局的政治自觉和行动自觉。要努力建设书香政协,不断提高思想水平和能力素质,更好担负起新时代的职责任务。要聚精会神抓好工作落实,精心谋划好工作重点,勇于创新、大胆实践,切实提升履职工作水平和质量。要高质量推进工作任务,推动各项工作提质增效。

会议强调,要驰而不息改进作风,大力弘扬求真务实精神,讲求实效、亲民为民,通过深入实际、摸清实情,提出有针对性、有水平的意见建议。要着力抓好社情民意工作,继续推进政协协商向基层延伸,使政协的每项工作都能对党委、政府起到实实在在的帮助。要切实加强对“智慧政协”建设,进一步深化对政协“智慧云平台”的开发运用,切实提升工作效率。要严守纪律规矩,严肃工作纪律,坚持艰苦朴素、勤俭节约的作风,严格履行工作职责,保持政协机关干部清正廉洁的良好形象。

白银市政协召开党组理论中心组学习会议  
驰而不息改进作风  
弘扬求真务实精神

## 金塔县政协召开领导干部警示教育会议

## 坚决扛起全面从严治政政治责任

本报金塔讯(通讯员张文科)近日,金塔县政协党组书记、主席王军主持召开领导干部警示教育暨廉政约谈会议,并对县政协领导干部进行了廉政集体约谈。

会议传达了学习了习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上重要讲话精神,学习了酒泉市、金塔县领导干部警示教育大会暨廉政约谈会议精神,集体观看了警示教育片。

会议要求,领导干部要深化思想认识,准确把握全面从严治党新任务新要求,坚定不移贯彻落实中央和省、市、县委各项部署要求,不断增强全面从严治党

的政治定力。要提高政治站位,坚守政治担当,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决把践行“两个维护”、捍卫“两个确立”作为首要政治任务,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,推动全面从严治党落地生根、纵深推进。要牢牢抓住“四风”这个重点,坚持抓日常与日常抓双管齐下,持续发力、久久为功,让正风肃纪融入日常、严在经常,推动机关作风持续转变。要牢固树立不管党治党就是严重失职意识,以守土有责、守土负责、守土尽责的鲜明态度和政治担当,坚决扛起全面从严治党政治责任。

## 正宁县政协召开主席会议

## 推动今年各项工作开好局起好步

本报正宁讯(通讯员刘崇龙)2月16日,正宁县政协召开主席会议。会议传达了学习了省政协十二届五次会议精神,审议通过了县政协《主席会议议事规则》《常委会会议议事规则》《全体会议议事规则》和驻县市政协委员下沉参加基层政协协商活动分组名单等事宜。

会议指出,要认真学习领会省政协十二届五次会议精神,坚持发扬民主和增进团结相互贯通,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,高标准高质量做好县政协2022年各项工作。会议强调,要强化规矩意

识,牢记习近平总书记“懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行”的重要指示,落实好各项议事规则,高位谋事、精准建言、乘势而上、真抓实干,多谋发展之计、多建利民之言、多献强县之策。要强化责任意识,紧扣2022年重点工作任务,紧盯时间节点、锚定工作重点,创新思路举措,深入了解群众“急难愁盼”问题,及时回应群众关切。要强化团结意识,既坚持原则、坚持真理,又相互尊重、体谅包容,最大限度求同存异、聚同化异,广泛凝聚共识和各界力量,全力推动今年各项工作开好局、起好步。

(接一版)

## ■ 加快建设人才高地

创新驱动的实质是人才驱动,人才是支撑创新发展的第一资源。

民盟甘肃省委在《关于加快甘肃省高层次人才队伍建设的提案》中建议,分层分级设立地方人才项目,积极争取国家对西部地方高校的倾斜支持力度,如在“长江学者奖励计划”中设立西部专项或“西部学者项目”人才支持计划,制定针对西部地方高校的特殊政策,设立针对西部地方高校青年教师培育专项计划和青年教师出国访学专项等。

民建甘肃省委在《关于我省吸引培养使用人才的提案》中建议,推进“柔性引才”,让高层次人才“流动”起来,提高人才的贡献率。比如,加强与中科院兰州分院等在甘直属科研机构合作,联合培养硕博研究生、合作开展课题研究,支持高校柔性引进中科院兰州分院科研人员等。同时,要借鉴省外对技术工人的招工政策,出台我省技术工人租赁安居工程计划,对在我省重点产业链企业就业的高级技师、技师、高级工,提供相应的租赁住房或房租补贴。

郑小平委员基于“兰白自创区”“兰白试验区”等国家级创新平台建设现状,建议将“高新特精”中小企业创始人的个人所得税优惠政策与企业推行员工持股、科技分红机制挂钩,引导“高新特精”中小企业引入共享机制,激发企业创新内生动力,集聚高端人才,将所属区域打造成为我省优秀工程师、技术能手和工匠的摇篮。